ABTOHOMHAs HEKOMMEpYECKasi OpraHu3aIis BBICIIETO 00pa3oBaHuUs
«MOCKOBCKUU MEXJIYHAPO/IHbIU YHUBEPCUTET»

Kadae):[pa OKOHOMMKH U VIIPABJICHUA

dopma 00yueHus: 3a0UuHass/0YHO-3a09HAaS

BBIIIOJITHEHHUE

NPAKTUYECKHUX 3AJIAHUIA

MO TUCLUTIJIVHE

MOUHAHCOBbIE BbIYMCIECHHS

['pymnma

Crynent

MOCKBA 20



Tema 1. BorunciieHusi u3MeHeHN CTOMMOCTH JIeHeT BO BpeMeHH

3apauya 10.

WNuBecTop pacronaraer 1 MiH. py0. 1 peanoaraeT MHBECTUPOBATh 3TH CPEICTBA HA
2 roga. Onpenennute HanboJee BHITOIHBIA BAPUAHT BIOYKECHUSI ICHE)KHBIX CPEACTB
JUI UHBECTOpA:

1) 16% c HauucneHneM pas B KBapTal;

2) nauucnenue 16,5% pa3 B roj.

HCHOHI)?)YGTCH CJIO)KHOC HAYUCJICHUC ITPOLICHTOB

16 %% 122
1000000*(1+ 365*100 ) [F =1000000*(1,053) ¥ = 1000000*1,168=1168000

168000 py6/ron

16,5% %365
1000000*(1+ 365%100 )l:l1 = 1000000*1,165= 1165000

165000 py6/ron

OtBert: Beirognee 16% c¢ HaunciieHneM pa3 B KBapTall.

Tema 2. Borunc/jieHHe H3MEHEHHUH IeHer ¢ y4eToM (pakTopa HHIANNH

3aganue 2. YpoBeHb HHQUIALNY 32 KBapTal 5%. OnpeneiauTb HHACKC U YPOBEHb
UHOISAINY 32 TO1T

WHJIEKC UHQISAIUH

In = (1+Rn)n = (1+0,05)12 = 1,8

YpoBeHb UHQIIAINHT 32 TOJ

R=In-1=1,8-1=0,8=80%

Tema 3. BoruncjieHus nokasareJsieii GUHAHCOBOTIO MOJIOKEHHS MPeANPUATHIA
3apanue 2. Onpenenute KodhPUIMEHT 00eCTIeYeHHOCTH 3a1acoB COOCTBEHHBIMU
00OpPOTHBIMH CPEICTBAMH, €CJIH 10 TAHHBIM OYXTaJITEPCKON OTYETHOCTHU 3armachl 7

800 TrIC. py0., coocTBeHHbIi KamuTan 10 800 Teic. py0., BHeoOOpOoTHBIE akTUBHI 9 200
ThIC. py0., 00opoTHBI kanuTan 14 800 Teic. pyod



Koaddunuent obecrieueHHOCTH 3a11acoB COOCTBEHHBIMU CPEJCTBAMH — ITO

K03 (HUIIMEHT paBHBIN OTHOIICHHUIO BETMYMHBI COOCTBEHHBIX 0OOPOTHBIX CPEACTB K
CTOUMOCTH 3aIacoB:

Ko3=COC/3=(CK-BHA)/3,

riae COC — coOcTBeHHBIE O0OPOTHBIE CPEACTBA, ThIC. PYO.,

3 — 3amachl, ThIC. pyo.,

CK — coOCTBEHHBIN KamuTall, ThIC. pyo.,

BHA — BHEOOOpOTHBIC aKTHUBBI, THIC. PYO.
Ko3=(10800-9200)/7800=1600/7800=0,205.

Hopwma nokazarens naxonurcst B nuanasone 0,6-0,8, 1.e. 60-80% 3amacoB g0JKHO
(HHAHCHPOBATHCS TIOCPEACTBOM COOCTBEHHOTO 000OpOTHOTO KanuTana. Kak BUHO,
HOpMa IO TaHHOMY K03 PUIIMEeHTY He BhITIONHAETCA. [I0CKONbKY 3HAUCHHE
Kod(huirenTa 06eceueHHOCTH 3a1acoB COOCTBEHHBIMU 000POTHBIMH CPEJCTBAMU
HUKE HOPMBI, BOSHUKAET HEOOXOIUMOCTh UCIIOIB30BAHUSI 3a€MHBIX PECYPCOB.

Tema 4. BorunciieHne O1eHOK 00beKTOB MHBECTUPOBAHUA.

3amganue 1. O6muranus Ha cymmy 25000 py6neit Beigana Ha 120 gHEH ¢ HaUMCICHUEM
M0 HEH MPOIIEHTOB M0 cTaBke 15% romoBeix. OnpeaenuTs JOXOAHOCTh OOTUTAIIIH.
Pewenue:

25 000,00 *15% /365 * 120 o = 1 232,88 pyo.

OtBert: JloxomHocTh oOnuramnuu coctaBut 1 232,88 pyO.



